

国办印发《要素市场化配置综合改革试点总体方案》

新华社北京1月6日电 近日,国务院办公厅印发《要素市场化配置综合改革试点总体方案》(以下简称《方案》),推动要素市场化配置改革向纵深发展。

《方案》指出,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,着力破除阻碍要素自主有序流动的体制机制障碍,全面提高要素协同配置效率,以综合改革试点为牵引,更好统筹发展和安全,为完善要素市场制度、建设高标准市场体系积极探索新路径,为推动经济社会高质量发展提供强劲动力。

《方案》要求,按照党中央、国务院统一部署,在维护全国统一大市场前提下,支持

具备条件的地区结合实际大胆改革探索,尊重基层首创精神,注重总结经验,及时规范提升,为全国提供可复制可推广的路径模式。《方案》强调要突出改革的系统性、整体性、协同性,推动各领域要素市场化配置改革举措相互配合、相互促进,提高不同要素资源的组合配置效率。要牢牢把握正确改革方向,坚持问题导向、因地制宜,坚持稳中求进,以安全可控为前提,稳步有序推进试点。《方案》提出了八个方面试点任务,包括:进一步提高土地要素配置效率,推动劳动力要素合理畅通有序流动,推动资本要素服务实体经济,大力促进技术要素向现实生产力转化,探索建立数据要素流通规则,加强资源环境市场制度建

设,健全要素市场治理,进一步发挥要素协同配置效应。

《方案》明确,围绕推动国家重大战略实施,根据不同改革任务优先考虑选择改革需求迫切、工作基础较好、发展潜力较大的城市群、都市圈或中心城市等,开展要素市场化配置综合改革试点,严控试点数量和试点范围。党中央、国务院授权实施以及有关方面组织实施的涉及要素市场化配置的改革探索任务,原则上优先在试点地区开展。国家发展改革委会同有关方面指导试点地区编制实施方案及授权事项清单,按程序报批后组织实施。试点地区拟实行的各项改革举措和授权事项,凡涉及调整现行法律或行政法规的,经全国人大

及其常委会或国务院依法授权后实施;其他涉及调整部门规章和规范性文件规定的,有关方面要按照本方案要求和经批准的授权事项清单,依法依规一次性对相关试点地区给予改革授权。

按照《方案》部署,2022年上半年,完成试点地区布局、实施方案编制报批工作。到2023年,试点工作取得阶段性成效,力争在土地、劳动力、资本、技术等要素市场化配置关键环节上实现重要突破,在数据要素市场化配置基础制度建设探索上取得积极进展。到2025年,基本完成试点任务,要素市场化配置改革取得标志性成果,为完善全国要素市场制度作出重要示范。

铁面树权威!

2021年前11个月审计发现7900多名问题干部

新华社北京1月6日电(记者 冯家顺 邹多伟)2021年1月至11月,审计机关共向纪检监察机关、司法机关等移送线索4400多起,涉及1070多亿元、7900多人。这是6日召开的全国审计工作会议上公布的最新数据。

数据显示,去年前11个月,全国共审计2.3万多名领导干部,查出负有直接责任问题金额590多亿元;共审计6.1万多个单位,促进增收节支和挽回损失3040多亿元,健全完善规章制度9900多项。

山西省原副省长、省公安厅原厅长

刘新云受贿、滥用职权案一审开庭

新华社石家庄1月6日电 2022年1月6日,河北省廊坊市中级人民法院一审公开开庭审理了山西省原副省长、省公安厅原厅长刘新云受贿、滥用职权一案。

廊坊市人民检察院起诉指控:1998年至2021年,被告人刘新云利用担任山东省淄博市公安局副局长、菏泽市人民政府副市长、市公安局局长,济南市公安局局长,公安部网络安全保卫局局务委员,山东省人民政府副省长、省公安厅厅长等职务上的便利以及本人职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、子女入学、案件办理等方面提供帮助,非法收受相关人员财物共计折合人民币1333万余元。2018年3月至2021年4月,刘新云在担任山西省人民政府副省

长、省公安厅厅长期间,违反有关法律法规和制度规定,违背信息化技术发展和项目建设规律,在山西省公安执法全流程智能管理平台等信息化项目建设过程中,滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。检察机关提请以受贿罪、滥用职权罪追究刘新云的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人刘新云及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭主持下充分发表了意见,刘新云进行了最后陈述并当庭表示认罪、悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员及社会各界群众三十余人旁听了庭审。



牵挂

1月6日,防疫人员在为一家隔离酒店铺设防护膜时为西安加油。

连日来,来自全国多地的防疫力量和生活物资源源不断地汇集西安,支援西安抗击疫情。

新华社记者 陶明 摄

变更公告

《山东省菏泽市自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告》(菏资告字[2021]17号)第四条第二、第三、第四款中时间变更如下:

(二)交纳竞买保证金截止时间2月14日16时。(三)报名截止时间:2022年2月16日16时。(四)本次国有土地使用权挂牌时间为:2022年1月20日9时至2022年2月17日9时30分;现场竞价时间2022年2月17日10时。

菏泽市自然资源和规划局

2022年1月7日

龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)

车位清退处理公告

如下处理:

1.我公司将于2022年1月9日起宣布该《耿庄龙翔檀府花园地下车位使用权转让协议》/《龙翔中央悦府(龙翔悦庭)车位使用权转让协议书》作废,我司有权取消与之相关的一切优惠条件(包含与房屋有关的优惠、赠送及交房服务等);

2.我公司将您认购的房屋/车位使用权另售,且不再另行通知,定金不予退还。如需重新购买,将执行现行销售价格,具体以售楼处告知为准。

特此通告!

营销中心电话:0530—7516999

菏泽龙翔置业有限公司

2022年1月7日

公告

菏泽市2012-2旧城区(党庄)改建项目回迁安置房17号楼(原1号楼)、3号楼、16号楼已于2021年开始通知业主交房,但至今尚有部分业主未办理房屋交付手续,特公告如下:

一、未办理房屋交付手续的业主于公告之日起7日内来办理手续并缴纳余下建房款(股房款),相关政策待遇与已办理交付手续的业主一致;

二、若未在上述期限内办理房屋交付手续或并缴纳余下建房款(股房款)的,我公司将不再另行通知,因此而产生所有费用(包括但不限于违约金、赔偿金、物业费、物业费滞纳金、诉讼费、律师代理费等)以及所有责任(包括但不限于违约责任、赔偿责任、房屋保管责任、房屋损坏责任等)均由各逾期收房业主自行承担;

三、若未在上述期限内办理房屋交付手续或并缴纳余下建房款(股房款)的,我公司将通过法律途径,依法追索余下建房款(股房款),届时,逾期业主将承担相应的违约金、赔偿金、实现债权的费用等。

慎酌,并及时办理交付手续和缴纳建房款(股房款),特此公告!

菏泽奥达房地产开发有限公司

2022年1月7日

新华时评

算法不能变成算计

当本应为公众使用互联网提供便利的算法变成算计时,加强监管以防技术被滥用就势在必行。日前,国家互联网信息办公室等四部门联合发布《互联网信息服务算法推荐管理规定》正当其时。

算法本质上是一种互联网技术手段,指通过个性化推送、排序精选、检索过滤等向用户提供信息。对互联网平台来说,算法无疑是利器,既能快速有效筛选出用户需求,满足其浏览阅读需要,又能及时锁定“金主”,通过“看人下菜碟”实现平台经济利益最大化,似乎是一种“双赢”。

然而,“被偏爱的有恃无恐”。通过算法向用户推送浏览阅读内容存在强制的特性,忽视了用户后续是否需要。

变故不能变成算计

更严重的是,一些平台通过大数据“杀熟”实行不合理差别待遇,利用算法诱导用户沉迷网络、过度消费,靠流量造假、刷量控评等影响网络舆论,甚至向年轻人推送特定不良信息……当算法变成算计,就滋生出种种乱象。

滥用算法会扰乱正常的信息传播秩序、市场秩序和社会秩序,挑拨意识形态安全、社会公平公正和网民合法权益,必须加以整顿,促使其回归正确轨道,更好地为经济社会健康发展服务。

法律法规的价值全在于执行落实。期待《互联网信息服务算法推荐管理规定》能得到切实执行,使算法技术在尊重用户、造福社会的前提下实现规范健康发展。(新华社天津1月6日电)

国际时讯

朝鲜成功试射一枚高超音速导弹

新华社平壤1月6日电 据朝中社6日报道,朝鲜5日成功试射了一枚高超音速导弹。

报道说,这枚由朝鲜国防科学院新研发的导弹飞行700公里,成功击中既定目标,并确认了寒冷气候下该导弹准确化导弹燃料系统的可靠性。报道还说,连续成功发射高超音速导弹“在加快国家战略武装备力量的现代化方面具有战略意义”。

哈萨克斯坦总统宣布全国进入紧急状态

据新华社努尔苏丹1月6日电(记者张继业)哈萨克斯坦部分地区骚乱5日仍在继续,多地出现骚乱者冲击政府机构的情况。哈总统托卡耶夫当日签署总统令,宣布全国进入紧急状态。集体安全条约组织(集安组织)4日说,应托卡耶夫请求,集安组织决定在哈短期部署维和部队。

据哈媒体报道,上千人5日下午闯入最大城市阿拉木图市政府大楼,暴力纵火并破坏公共财产。他们还冲击了当地检察院、哈萨克斯坦国家电视台办公楼、哈执政党“祖国之光”党地方办公室等。

过50%;首店经济发展势头强劲,网上零售额增长超过20%。

与此同时,北京不断提升新一代信息技术、医药健康

“双引擎”的带动作用,高精尖产业快速发展,积极应对新冠疫情,主动作为、高效协同,目前已累计生产新冠疫苗约50亿支,为全球抗疫贡献力量。

奥运也助推了北京经济不断提质增效。2008年,北京市地区生产总值首次突破万亿元。在过去近7年间,2022年冬奥会筹办工作与首都发展同频共振、同生共舞。北京经济与社会发展研究所所长徐逸智认为,筹办冬奥会让北京城市发展又迈上新台阶。

“双奥之城”北京GDP突破4万亿元

新华社北京1月6日电(记者鲁畅 李春宇)

世界唯一的“双奥之城”北京开启了“4万亿”新篇章。2008年,举办夏季奥运会的北京GDP首次突破万亿元,在今日召开的北京市第十五届人民代表大会第五次会议上,北京市市长陈吉宁表示,初步预计,2021年北京市地区生产总值超过4万亿元,同比增长8.5%。北京经济结构和质量持续优化提升,人均地区生产总值和全员劳动生产率保持全国第一。

在探索高质量发展过程中,北京市在紧要处落好“五子”,集中力量推进国际科技创新中心建设、“两区”建设、数字经济、以供给侧结构性改革引领和创造新需求、京津冀协同发展等工作,率先探索形成新发展格局。

2022年北京市政府工作报告显示,过去一年,中关村示范区规模以上企业总收入增长20%以上;制造业投资增长60%以上,民间投资持续活跃;全市实际利用外资超过150亿美元,新设外资企业增长超50%;首店经济发展势头强劲,网上零售额增长超过20%。

与此同时,北京不断提升新一代信

息技术、医药健

“双引擎”的带动作用,高精尖产业快速发展,积极应对新冠疫情,主动作为、高效协同,目前已累计生产新冠疫苗约50亿支,为全球抗疫贡献力量。

奥运也助推了北京经济不断提质增效。2008年,北京市地区生产总值首次突破万亿元。在过去近7年间,2022年冬奥会筹办工作与首都发展同频共振、同生共舞。北京经济与社会发展研究所所长徐逸智认为,筹办冬奥会让北京城市发展又迈上新台阶。

分立公告

前的债务由分立后的公司承担连带责任,若山东邦建医药有限公司在分立前与债权人就债务清偿达成书面协议的,按照协议执行。为保护本公司债权人的合法权益,自本次公告之日起45日内,本公司债权人可以

要求本公司就债务清偿进行协商。

特此公告!

联系电话:13305401728

联系人:梁帮建

地址:山东省菏泽市鄄城县潍坊路北段路西

山东邦建医药有限公司

2022年1月7日

巨野县自然资源和规划局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨国资告字[2022]1号

原则确定竞得人。

四、申请人可于2022年1月7日至2022年2月10日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2022年1月7日9时至2022年2月10日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2022年2月10日16时00分。

六、网上挂牌报价时间为G210501:2022年2月2日9时00分至2022年2月12日16时00分;

七、其他需要公告的事项:该宗地为工业用地“标准地”出让。本次出让仅接受网上竞买申请,不接受网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530—8162055

巨野县自然资源和规划局

2022年1月6日

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规划指标要求			出 让 年 限	起 始 价 (万元)	竞 买 保 证 金 (万元)	增 价 幅 度 (万元)
				容积率	建 筑 系 数	绿 地 率				
G210501	西外环东、规划道路南	60000	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	50年	1350	675	10